
附表 

 
表一：「較早前曾特首宣布已向人大常委會提交有關香港政制發展嘅報告，特首喺報告中

指出，有過半數市民期望喺 2012 年先行落實普選行政長官，呢個意願應受到重

視同予以考慮。與此同時，不遲於 2017 年先行落實普選行政長官，將有較大機

會獲得大多數人接納。咁你同唔同意特首嘅判斷呢？」（%） 
 頻數 百分比 

非常唔同意 65 7.9 )  
唔同意 214 26.0 ) 33.9 
同意 415 50.5 ) 
非常同意 67 8.2 ) 58.7 
唔知道／好難講 61 7.4  
總計 822 100.0 

 
 
表二：「特首喺報告中又指出，『雙普選』應循『特首普選先行、立法會普選隨後』嘅

方向推進。你又同唔同意特首呢個觀點呢？」（%） 
 頻數 百分比 

非常唔同意 46 5.6 )  
唔同意 271 33.0 ) 38.6 
同意 398 48.4 ) 
非常同意 42 5.1 ) 53.5 
唔知道／好難講 65 7.9  
總計 822 100.0 

 
 
表三：「有意見認為，香港社會目前對立法會普選模式同點樣處理功能界別議席，仍意見

紛紜，未形成主流意見。但亦有意見認為，2012 年立法會所有議席可達致普選，

已經係社會共識。上述兩種意見中，你認同邊一種意見呢？」（%） 
 頻數 百分比 

立法會所有議席普選及如何處理功 
  能組別仍意見紛紜未成主流意見 

322 39.2 
 

2012 年立法會所有議席可達至普選 
  已經係社會共識 

398 48.4 
 

唔知道／好難講 102 12.4  
總計 822 100.0 

 



 
表四：「你認為香港政制發展最終達致普選，以下三個方法邊一個最有效呢？」 

【讀出答案，只選一項】」（%） 
 頻數 百分比 

繼續堅持 2012 年雙普選 258 31.4  
平衡各方分歧，形成共識 
  決定普選時間表 

422 51.3 
 

由中央政府作出決定 101 12.3  
唔知道／好難講 41 5.0  
總計 822 100.0 

 
 
表五：「如果 2012 年唔能夠達致雙普選，而 2017 年可先行普選行政長官，你又接唔

接受呢？」（%） 
 頻數 百分比 

非常唔接受 57 6.9 )  
唔接受 170 20.7 ) 27.6 
接受 491 59.7 ) 
非常接受 60 7.3 ) 67.0 
唔知道／好難講 44 5.4  
總計 822 100.0 

 
 
表六：「整體嚟講，你認為特首提交中央嘅政制諮詢報告有冇吸納同反映到民意呢？」

（%） 
 頻數 百分比 

完全冇吸納和反映 104 12.7 )  

冇乜吸納和反映 158 19.2 ) 31.9 

有啲吸納和反映 440 53.5 ) 

完全有吸納和反映 57 6.9 ) 60.4 

唔知道／好難講 63 7.7  
總計 822 100.0 

 
 

（完） 


